



## **Две сельские жительницы осуждены к реальным срокам лишения свободы за попытку сбыта наркотических средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жительницам села Найтоповичи Унечского района в возрасте 18 и 23 лет. Они признаны виновными в покушении на сбыт наркотических средств в значительном размере, совершенном группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.30 п. «а, б» ч.3 ст.228.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 22 октября 2013 года осужденные, находясь в квартире по месту жительства младшей соучастницы, которая на тот момент еще не достигла совершеннолетия, за вознаграждение в сумме 3 тыс. рублей сбыли 36 грамм наркотического средства – марихуаны. Закупка проходила под контролем сотрудников Госнаркоконтроля. Дикорастущие растения конопли одна из девушек случайно обнаружила на территории заброшенного здания, после чего они с подругой решили подзаработать на продаже наркотического средства. Полученные деньги они успели потратить на личные нужды.

Приговором суда младшей из фигуранток уголовного дела назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, старшей – 4 лет лишения свободы, отбывать которое они будут в колонии общего режима.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/889234>